

Утверждаю:

Глава Местной администрации
МО Юго-Запад



Т.С. Васильева
2025г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ
ФИЗКУЛЬТУРНОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПО БОЧЧЕ СРЕДИ ЖИТЕЛЕЙ,
ПРОЖИВАЮЩИХ НА ТЕРРИТОРИИ МО ЮГО-ЗАПАД**

2025 год

1. Цели и задачи

Физкультурное соревнование по бочче (далее – Соревнование), среди жителей, проживающих на территории МО Юго-Запад проводится в рамках муниципальной программы по обеспечению условий для развития на территории муниципального образования Юго-Запад физической культуры и массовому спорту, организация и проведение официальных физкультурных мероприятий, физкультурно-оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования в 2025 году с целью:

- популяризации бочче среди населения;
- укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- повышение социальной активности населения;
- организации спортивно - массовой, физкультурно - оздоровительной и воспитательной работы среди жителей.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ ТУРНИРА

Общее руководство подготовкой и проведением Турнира осуществляется Местная администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юго-Запад.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится 16 августа 2025 года.

Начало соревнования- 12:00.

Место проведения – спортивная площадка по адресу: Санкт-Петербург, улица Котина, дом 7 (двор)

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнование проводится на абсолютное первенство проводится среди 4-х возрастных категорий:

- дети до 10 лет,
- подростки 14-17 лет,
- мужчины и женщины от 18 до 59 лет,
- мужчины и женщины старше 60 лет.

5. ПРОГРАММА ТУРНИРА

Соревнование является личным.

Игрокам предлагается по 6 шаров для каждого.

Игра проходит по олимпийской системе (плей-офф).

Игра состоит из 2 партий (+1) в индивидуальном зачете.

После первой игры победители проходят в следующий раунд.

Распределение участников в турнирной сетке происходит путем жеребьевки перед началом соревнований в каждой возрастной группы.

Жеребьевка в паре на право получения одного из участников начать первую партию с вбрасывания целевого белого шара- «джек-болла» проводится путем бросания монеты. Выигравший в жребии выбирает цвет мячей, которыми будет играть. Играющий мячами красного цвета всегда начинает каждую партию.

Игрок должен бросить «джек-болл» в соответствующую зону корта, также бросает первый красный мяч. Время, которое дается каждому игроку для броска- 15 сек.

Бросок считается правильным, если шар не вышел за границы площадки. Шары, выбывшие за игровой периметр площадки, исключаются из игры. Броски шаров и выбивание производится с линии.

Цель игры - расположить свои шары ближе к «джек-боллу» по отношению с шарами соперника, причем разрешается выбивать своим мячом мячи соперника. Броски совершаются каждым участником по очереди.

Когда все шары выброшены на корт, судья объявляет конец партии и начисляет очки тому игроку, чьи шары оказываются самыми близкими к «джек-боллу». Игроку, которому начисли очки считается выигравшим игру. При этом количество начисляемых очков равно числу шаров, находящихся ближе к «джек-боллу», чем ближайший к нему шар противника.

При: равной сумме очков назначается тай-брейк (дополнительная партия).

Жеребьевка в паре на право получения одного из участников начать тай-брейк (дополнительная партия) проводится путем бросания монеты.

Участники дополнительно кидают по одному шару, и чей шар окажется ближе к «джек-боллу», тот объявляется победителем. Очки тай-брейке не начисляются.

В случае непредвиденных обстоятельств или недостаточного количества участников, организаторы оставляют за собой право изменить систему проведения мероприятия.

Судейство Соревнования осуществляется судейской бригадой.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победитель и призеры определяются в каждой возрастной категории по наибольшему количеству выигранных игр.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение победителей, призеров и участников Турнира организует Местная администрация внутригородского муниципального образования Юго-Запад. Победители и призеры соревнования в каждой возрастной группе участников награждаются призами, грамотами и медалями соответствующих степеней.

Каждый участник награждается памятным призом.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению Муниципального этапа Турнира несет Местная администрация внутригородского муниципального образования Юго-Запад в объеме выделенных бюджетных средств на 2025 год.

9. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Медицинское обслуживание Турнира на Муниципальном этапе Юго-Запад осуществляет медицинский персонал организации, выигравшей конкурс на право проведения Турнира.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительная заявка на участие в Соревновании подается ответственному лицу за проведение мероприятия - главному специалисту административно-организационного отдела МА Юго-Запад Клюшиной Анастасии Александровне по электронной почте orgotdel@mougozapad.ru или подается в МА МО Юго-Запад по адресу: Санкт-Петербург, Петергофское ш., д. 3, корп. 2 (кабинет 3), в срок до 15.08.2025.

Информация по организации и проведению муниципального этапа Турнира - по тел.: 8 (812) 755-32-21